

Gradúanse Cinco Nuevos Pilotos de Fuerza Aérea

"En el juego internacional del dominio, uno de los grandes jugadores, de no aprender la lección, puede perder otra pieza si se descuida", declaró el Coronel Juan Rafael Bustillo, Comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña, en el acto de graduación de varios nuevos pilotos aviadores, el jueves por la mañana en Ilopango.

Jero, inyectan el odio de clases mientras promueven el deterioro de la economía nacional. Pidió a los del FDR-FMLN que no castiguen más al que siempre busca justicia. Así mismo, expresó que todas esas dificultades político-militares que hemos tenido, han dado al oficial aviador una buena oportunidad de identificarse más con el pueblo salvadoreño. Reveló también que la Fuerza Aérea ha estado en la lucha desde el principio y lo estará todo el tiempo necesario para al...



GRADUACION DE PILOTOS.- Varios pilotos se graduaron ayer en la Fuerza Aérea Salvadoreña, Ilopango. Otros aviadores que se han especializado, recibieron diplomas y medallas. Presiden el acto, el Dr. Alvaro Magaña, Presidente de la República y Comandante General de la Fuerza Armada; el Ministro de Defensa, el jefe del Estado Mayor, Vicario Castrense y tres Vicepresidentes de la nación.

Director del ISSS: Satisfechos con la Cita Previa 75% Asegurados

"De acuerdo a encuesta hecha entre asegurados, beneficiarias y pensionados, el 75% de los asegurados están satisfechos con el nuevo sistema de cita previa". Así lo informó ayer el director del ISSS, Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores, en reunión con periodistas. Dijo que la muestra se realizó en las Unidades Médicas de Ilopango, Zacamil, Atlacatl, Santa Anita y San Jacinto, y sirvió para comprobar algunos otros aspectos importantes colaterales del sistema de cita previa. Por ejemplo, añadió, entre otras investigaciones se midió el tiempo que un...

asegurado tarda actualmente en pasar una consulta. Se comprobó que oscila entre media y una y media hora máximo, incluyendo la entrega de documentos, marca de tarjeta de citas, consulta, entrega de medicinas en la farmacia y toma de muestras de laboratorio. "Este resultado es más que satisfactorio, ya que puede considerarse un tiempo razonable para una consulta", asegura Girón Flores. Además, se ha reafirmado que las citas se dan regularmente para las próximas 24 a 48 horas, salvo especialidades y las de aquellas personas que tienen preferencia por pa...

Exito en Desfile a Favor Hogar Parálisis Cerebral

Exito hubo en el Desfile de Modas 82 que se realizó el martes en la noche, en el hotel Sheraton, a beneficio del Hogar Permanente de Parálisis Cerebral. Asistieron más de 1.500 personas, quienes con su presencia contribuyeron a los fines nobles que se perseguían. Después de tres años de estar fuera del país, Julia Marta Canessa organizó este tradicional desfile y el público respondió con mucho entusiasmo. "Fue algo maravilloso. Este Desfile ha sido un verdadero milagro, ya que en poco tiempo se montó. Agradezco a todas las personas y especialmente a los ejecutivos de INSINCA, por el apoyo

Sólo Bancos Recibirán Donativos para Teletón

Unicamente en las agencias bancarias del país, que tienen abierta la cuenta especial "Teletón 20-30", se podrán hacer los donativos a favor de ese evento. Ninguna otra operación será factible, informan los organizadores. Para hacerse un donativo se tendrá que llenar el Formulario de Depósito en Cuenta Corriente que proporcionará el Banco. Este es el único medio de hacer un donativo, enfatizan.

Busch Promete Impulsar Ayuda a Centro América

Industriales salvadoreños señalan el compromiso contraído por el Vice-Presidente de los Estados Unidos de América, señor George Busch, para impulsar la aprobación del Plan Reagan de asistencia económica a Centro América. Informan los industriales que el señor Busch, en nombre de la Adminis-

tración Reagan, prometió emplear ante el Congreso norteamericano todos los recursos a la mano para impulsar la aprobación del Plan. Los miembros de ANEP asistieron a la sexta Conferencia Anual Sobre Comercio, Inversión y Desarrollo, celebrada entre el cinco y el siete del corriente, en Miami, Florida, y dicen que consideran los resultados de la misma como lo más provechoso para los países del área centroamericana y la cuenca del Caribe.

empresarios privados encargados de realizar el Plan Reagan de asistencia económica a nuestros países. La misión de empresarios salvadoreños estuvo encabezada por el Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, don Eduardo Menéndez, y por el Presidente de la Alianza Productiva de El Salvador, Ingeniero Conrado López Andreu.

Exponen que la actitud del sector libre salvadoreño al participar en esta conferencia, refleja su convicción de que el...

Comisión Promueve el Uso de Bicicletas

Promover el uso de la bicicleta en nuestro país, como alternativa para el ahorro de divisas, es uno de los primeros pasos que ha dado a conocer la recién creada Comisión Colaboradora sobre Educación y Seguridad Vial. Dicha comisión —según se informa— ha elaborado un plan preliminar de trabajo, y se propone llevar a la práctica la promoción o ejecución de actividades tendientes a consolidar una campaña permanente



OBSEQUIA LIBRO.- El Dr. Ricardo Alfredo Maida (derecha), Presidente del Consejo Central de Elecciones, entrega un libro sobre actividades de esas oficinas al señor Bent Soendergaard, Embajador de Dinamarca. El diplomático estuvo en el CCE ayer en la mañana y cambió impresiones con los miembros de ese tribunal.

Jóvenes Secuestrados Llamam a la Cruz Roja

Todas las personas secuestradas por los subversivos y cautivas en el cerro de San Pedro, San Vicente, hacen un llamado a la Cruz Roja Internacional para lograr su liberación, declaran cinco jóvenes que lo...

graron huir y ayer fueron presentados en la Quinta Brigada de Infantería. Los muchachos, cuyas edades oscilan entre los 17 y 19 años, manifestaron categóricamente que la gente que mantienen los subversivos, entre ellos 3 señoritas estudiantes y una profesora, quieren retornar a sus hogares, y están muy preocupados. En sus declaraciones pidieron omitir sus nombres en vista de que los subversivos llevan un control de todas las personas y temen que puedan tomar represalias. Dijeron que en los días que estuvieron en poder de los subversivos los obligaron a hacer ejercicios forzosos desde las cinco de la mañana y les daban sólo un tiempo de comida al día.

Señalaron que en el campo...

En los Rosales Mantienen Refrigerado el Cadáver de una Niña

Refrigerado mantienen en el hospital Rosales el cadáver de una niña desconocida, para que los parientes puedan identificarlo y darle sepultura. La niña, de unos 12 años, fue llevada a ese centro el miércoles por unos sujetos desconocidos y dijeron que la había atropellado un vehículo. No se identificaron ante los empleados de la Unidad de Emergencia y después de dejar a la pe...

queña, se fueron. La niña presenta fracturas en el cráneo y otros golpes. Cuando los médicos ordenaban su traslado a sala de operaciones, notaron que ya estaba muerta. No se tienen datos de la menor, pero se dijo que es de piel morena, cabello liso. Viste blusa con rayas rojas al igual que la falda. Tiene zapatos y calcetas

—Favor pase a la página 41.

1.550 Millones Dólares Deuda Externa del País

SAN SALVADOR, diciembre 9. (ACAN-EFE).— (Por Cristina Hasbún de Merino).- La deuda externa de El Salvador en la actualidad asciende a 1.550 millones de dólares, mientras los niveles de inflación se han mantenido en los últimos meses en un 15 por ciento, informó a "ACAN-EFE" el Presidente del Banco Central de Reserva, Alberto Benítez Bonilla. El funcionario explicó

que la deuda externa global influye los créditos que han sido concedidos a El Salvador a corto y largo plazo, tanto para el gobierno como para el sector privado. Benítez Bonilla informó que esta semana ha sido concedido un financiamiento de 40 millones de dólares del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), destinado a préstamos que otorgara el Banco Central al sector industrial

del país. Además, el Banco Latinoamericano de Exportación (BLADEX) concedió un crédito al Gobierno salvadoreño por 20 millones de dólares, de los cuales se invertirá la mayor parte en las actividades de la zafra de azúcar. El Presidente del Central dijo que también está negociado un crédito con el Banco Mundial, que podría ascender a unos 40 millones